



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail nationalfitness@mail.ru

Телефон (499) 408-74-48

Сайт www.nationalfitness.ru

04.03.2022 № 27

Мэру г. Москвы,

Руководителю рабочей группы

Государственного совета Российской Федерации

на № _____ от _____

по противодействию распространению

новой коронавирусной инфекции,

вызванной 2019-NCOV

С.С. Собянину

Уважаемый Сергей Семенович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество», от лица учредителей и руководителей 1.800 фитнес-клубов Москвы, Московской области и 79 субъектов Российской Федерации, входящих в состав организации, в связи с улучшением санитарно-эпидемиологической обстановки на территории Москвы обращается с просьбой об отмене действующих антковидных ограничений для физкультурно-оздоровительной отрасли.

Пандемия коронавируса и связанные с ней ограничительные меры нанесли серьезный удар по фитнес-отрасли. За 2 года пандемии с рынка ушло 40% субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в физкультурно-оздоровительной сфере, потеряв 5,2 тыс. физкультурно-оздоровительных объектов и 249,6 тыс. сотрудников. На начало 2022 года в России функционируют 7,8 тыс. объектов, занято 518,4 тыс. сотрудников. Доля Москвы в общем объеме российского рынка фитнес-услуг составляет 31%, представлена крупнейшими игроками отрасли.

На основании исследовательских данных, полученных Некоммерческим партнерством «Национальное фитнес-сообщество» в ходе мониторинга отрасли, за 2020 год отрасль потеряла около 65 млрд. рублей выручки, в 2021 году в итоге недосчиталась около 25,9 млрд. рублей. В целом за 2 года физкультурно-оздоровительная отрасль понесла колоссальные убытки — 90,9 млрд. рублей, тогда как до коронакризиса оборот фитнес-отрасли составлял 167 млрд. рублей.

Сергей Семенович, эпидемиологическая ситуация, которая сегодня складывается в Москве на фоне снижения уровня заболеваемости COVID-19 и распространения омикрон-штамма коронавируса, является максимально благоприятной для возврата фитнес-клубов к полноценной работе и отмены всех антковидных ограничений в физкультурно-оздоровительной отрасли:

- проведения контроля температуры тела работников;
- обработки рук кожными антисептиками;
- проведения дезинфекции контактных поверхностей;
- обеспечения работников запасом масок для защиты органов дыхания;
- ношения масок в процессе обслуживания и во время занятий физической культурой и спортом;
- оснащения помещений оборудованием для обеззараживания воздуха;
- проведения информирования работников и посетителей о мерах профилактики COVID-19.

Сергей Семенович, просим Вас обратиться к Руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве Андреевой Елене Евгеньевне с инициативой о полном снятии режима противоэпидемических ограничений для физкультурно-оздоровительной отрасли в столице. Просим обратить Ваше внимание, что 87% специалистов физкультурно-оздоровительной отрасли города Москвы прошли 2 этапа вакцинирования.

Уверены, данное решение усилит доверительное сотрудничество и поднимет мотивацию представителей отрасли для дальнейшей совместной реализации государственных программ Российской Федерации в области развития физической культуры и массового спорта.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»




Б.А. Силина